

Nombre del Indicador:	Clave: ITAIPBC-C4-01		
Porcentaje de cumplimiento del ITAIPBC en la publicación de la Información de oficio en apego a los preceptos legales Aplicables.	Tipo de Indicador : Calidad		

1. Liga al POA 2015:

Meta 1.- Vigilar el Cumplimiento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California

Acción 2.18.-Evaluar y dar Seguimiento al Cumplimiento de la Información Pública de oficio contemplada en la LTAIPBC en los Portales de los Sujetos Obligados

- 2. Unidad Ejecutora: Coordinación de Evaluación y Seguimiento
- 3. Objetivo General de la Unidad Ejecutora: Supervisar y fomentar el puntual cumplimiento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública por parte de los sujetos obligados, a través del diseño y ejecución de constantes evaluaciones respecto de la información de oficio y los procedimientos de acceso, así como de sistemas eficaces de rendición de cuentas. Promover el uso eficiente de los sistemas informáticos al interior del ITAIPBC y asesorar acerca de la utilización de los sistemas y equipo tecnológico.
- 4. Nombre del Programa: Garantizar el Derecho de Acceso a la Información Pública
- 5. ¿Que mide?: Mide el nivel de cumplimiento del Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Publica en la publicación de la Información de Oficio contenida en el artículo 21 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California
- **6. Propósito, Interpretación o lectura del indicador:** A mayor grado de cumplimiento del resultado del indicador, mayor es el nivel de cumplimiento del artículo 21 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California por parte del Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública.
- **7. Supuesto.-** Imposibilidad de realizar la medición mensual por el establecimiento de otras prioridades, problemas técnicos que no permitan contar con el portal disponible en línea.



8. Variables:

CLAVE VARIABLE	DESCRIPCIÓN DE LA VARIABLE	
NFIC	Número de Fracciones con Información Completa	
NFA21	Número de Fracciones del Articulo 21	
PCPIO21	Porcentaje de Cumplimiento en la Publicación de la Información de Oficio que	
	señala el artículo 21 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información	
	Pública para el Estado de Baja California	

9. Unidad de medida de cada Variable:

CLAVE VARIABLE	UNIDAD DE MEDIDA	
NFIC	Fracciones	
NFA21	Fracciones	

10. Fuente de datos de cada Variable:

		FUENTE DE DATOS		
CLAVE VARIABLE	NOMBRE DEL REGISTRO, REPORTE O DOCUMENTO DONDE SE OBTIENE LA INFORMACIÓN DE LA VARIABLE	SISTEMA INFORMATICO QUE GENERA EL REGISTRO, REPORTE O DOCUMENTO DE DONDE SE OBTIENE LA INFORMACIÓN DE LA VARIABLE	AREA ENCARGADA DE GENERAR O CONCENTRAR LA INFORMACIÓN EN LA DEPENDENCIA PARA ALIMENTAR LA VARIABLE	
NFIC	Fichas Técnicas de Evaluación	Archivo Excell	Coordinación de Evaluación y Seguimiento	
NFA21	Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California (Art. 21)	-	-	
11. Fórmula:	PCPIO21: (NFIC / NFA21)*100			

12. Unidad de medida del resultado: Porcentaje

13. Rango de valor (Semaforización):

ROJO	NARANJA	AMARILLO	VERDE	AZUL
CRÍTICO	CON RIESGO	ACEPTABLE	SATISFACTORIO	EXCELENTE
PCPIO21:	PCPIO21:	PCPIO21:	PCPIO21:	PCPIO21:
0 a 60%	61% a 69%	70% a 79%	80% a 89%	90 a 100%



14. Avance de Medición Trimestral:

	ENERO			FEBRERO		
Р	Α	% AVANCE	Р	А	% AVANCE	
100%			100%			

	MARZO			ABRIL		
Р	Α	% AVANCE	Р	Α	% AVANCE	
100%			100%			

	MAYO			JUNIO		
Р	Α	% AVANCE	Р	А	% AVANCE	
100%			100%			

	JULIO			AGOSTO	
Р	Α	% AVANCE	Р	А	% AVANCE
100%			100%		

SEPTIEMBRE			OCTUBRE		
Р	А	% AVANCE	Р	А	% AVANCE
100%			100%		

NO	NOVIEMBRE			ICIEMBR	ΙE
Р	А	% AVANCE	Р	А	% AVANCE
100%			100%		

Meta Anual					
Р	Α	% AVANCE			
100%					

15. Meta del indicador:

Anual 2015: PCPIO21 =100%

16. Frecuencia de medición: Mensual

GLOSARIO Y OBSERVACIONES

LTAIPBC: Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Baja California ITAIPBC: Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Baja California POT: Portal de Obligaciones de Transparencia del Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Baja California



RESPONSABLE DEL INDICADOR Y UNIDAD EJECUTORA

(RUBRICA) LIC. JUAN DAMASO IBARRA BRIBIESCA COORDINACIÓN DE EVALUACION Y SEGUIMIENTO

RESPONSABLE DEL RAMO

(RUBRICA)
LIC. ENRIQUE ALBERTO GÓMEZ LLANOS LEÓN
CONSEJERO CIUDADANO PRESIDENTE